

**ПРИКАЗ от 22.06.2010г. № 239**  
**"О профилактике острых кишечных инфекций в Республике Алтай"**

Заболееваемость острыми кишечными инфекциями (ОКИ) в Республике Алтай сохраняется напряженной.

Показатель заболеваемости ОКИ за 5 месяцев текущего года составил 245,3 на 100 тыс. населения, показатель заболеваемости соответствует аналогичному периоду прошлого года.

Неблагополучная ситуация отмечена в Усть-Коксинском и Шебалинском районах, где уровень заболеваемости по сумме ОКИ выше в 2-8 раз по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Зарегистрирован подъем заболеваемости энтеровирусной инфекции в Улаганском районе, где уже лабораторно подтверждено 17 случаев заболевания. 4 детей госпитализированы в ГУЗ «РЦПБС» с клиникой серозного менингита.

В ГУ «Республиканский Центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» 07 июня 2010 г. зарегистрирована групповая заболеваемость энтеровирусной инфекцией, из 21 ребенка Центра было госпитализировано 10 детей, диагноз лабораторно подтвержден у 7 детей.

По-прежнему регистрируются массовые заболевания ОКИ в организованных коллективах.

Причиной возникновения всех заболеваний чаще всего являются грубые нарушения санитарного законодательства при организации питания и неисполнение персоналом функциональных обязанностей. Учитывая начало летней оздоровительной кампании детей и с целью осуществления контроля за мероприятиями по снижению и профилактике острых кишечных инфекций, п р и к а з ы в а ю:

1. Главным врачам лечебно-профилактических учреждений Республики Алтай:

1.1. Взять под личный контроль организацию питания на пищеблоках больниц, обратить особое внимание на:

- соблюдение технологии приготовления блюд; - соблюдение сроков и условий хранения приготовленных блюд; - соблюдение сроков хранения и транспортировки скоропортящихся продуктов питания; - прием продуктов питания только с сопроводительными документами; - выполнение норм питания; - соблюдение требований к санитарному содержанию помещений, мытью и обработке оборудования, инвентаря и посуды.

1.2. Усилить контроль за соблюдением санитарно-противоэпидемического режима в учреждениях.

1.3. Обеспечить проведение разъяснительной работы о мерах профилактики ОКИ среди населения.

1.4. Обеспечить выполнение мероприятий по недопущению возникновения случаев инфекционных болезней, обратив особое внимание на недопущения сокрытия случаев заболеваний детей.

2. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Министр

И.Э.Яимов